
Следователи напоминают омичам о мерах безопасности на водоемах

На выходных во время купания в реках Тара, Иртыш и других водоемах в Омской области утонуло 7 мужчин. Следственный комитет РФ по Омской области по фактам гибели людей проводит доследственные проверки. Следователи просят граждан соблюдать правила безопасности на воде - не купаться в опасных и запрещенных местах, с обрывистыми и подмытыми берегами, быстрым течением.

Необходимо купаться только на официальных пляжах. В случае их отсутствия для купания выбирать места с пологим дном, без ям, коряг, острых подводных камней, стекла и других опасных предметов. Не стоит заплывать далеко от берега, а не умея плавать, нельзя заходить в воду выше пояса. При неуверенном плавании необходимо держаться как можно ближе к берегу и плыть вдоль него по течению. Опасно нырять с лодок, катеров, причалов, мостов и других сооружений и в непроверенных местах, нельзя подплывать к судам на весельных лодках и других плавательных средствах. Попав в сильное течение, необходимо плыть к берегу, а оказавшись в водовороте, набрать побольше воздуха, нырнуть по течению и всплыть на поверхность. При судорогах нужно изменить способ плавания для уменьшения нагрузки на сведенные мышцы и плыть к берегу. Помните, что любой водоем — это место повышенной опасности. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду! Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов! Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1595506>